



'ଟଙ୍କିକ'ରେ କରିନା

ପୃଷ୍ଠା ୨ ଦେଖନ୍ତୁ...

RNI REGD NO: 42041/83
www.sakalpaper.com
/sakalanews
/sakalanews
www.thesakala.in

ସକାଳ THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

VOLUME- 41 ■ ISSUE-273 ■ BHUBANESWAR ■ SATURDAY ■ 30 MARCH 2024 ■ PAGE-16 ■ ₹ 6.00

ବର୍ଷ-୪୯ ■ ସଂଖ୍ୟା-୨୭୩ ■ ଭୁବନେଶ୍ୱର ■ ଶନିବାର ■ ୩୦ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୦୨୪ ■ ପୃଷ୍ଠା-୧୬ ■ ଟ. ୬.୦୦

ପ୍ରଖ୍ୟାତ ଗଣିତଜ୍ଞ ଟିଏନ୍ ସୁବ୍ରହମଣ୍ୟମ୍ଙ୍କ ପରଲୋକ

■ ନ୍ୟୁୟର୍କ, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏକେସ୍ପ୍ରେସ୍): ପ୍ରଖ୍ୟାତ ଭାରତୀୟ ଜନ୍ମିତ ଗଣିତଜ୍ଞ ଡ. ଟିଏନ୍ ସୁବ୍ରହମଣ୍ୟମ୍ଙ୍କ ପରଲୋକ ହୋଇଛି। ତାଙ୍କର ୯୬ ବର୍ଷର ଆୟୁଷ ଶେଷ ହେବା ପରେ ୨୭ ମାର୍ଚ୍ଚ ରେ ତାଙ୍କର ଦେହାନ୍ତ ଘଟିଛି।



ଓ ଥିଉରି ଆବିଷ୍କାର କରିଥିଲେ। ଜେନେରାଲ ମୋଟର୍ସ (ଜିଏମ୍)ର ସେ ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଥିଲେ। ଜିଏମ୍ କାର୍ ପାଇଁ ଗାଣିତିକ ନମୁନା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାକୁ ଜେନେରାଲ ମୋଟର୍ସ ତାଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ କରିଥିଲା।

ସର୍ବକାଳୀନ ରେକର୍ଡ ସ୍ତର ଛୁଇଁଲା ବୈଦେଶିକ ମୁଦ୍ରା ଭଣ୍ଡାର

■ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏକେସ୍ପ୍ରେସ୍): ବୈଦେଶିକ ମୁଦ୍ରା ଭଣ୍ଡାର ସର୍ବକାଳୀନ ରେକର୍ଡ ସ୍ତରରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ତାଙ୍କର ୯୬ ବର୍ଷର ଆୟୁଷ ଶେଷ ହେବା ପରେ ୨୭ ମାର୍ଚ୍ଚ ରେ ତାଙ୍କର ଦେହାନ୍ତ ଘଟିଛି।



ଭାରତରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ (ଆରବିଆଇ) ପକ୍ଷରୁ ଜାରି କରାଯାଇଥିବା ତଥ୍ୟ ଅନୁଯାୟୀ, ତାଙ୍କର ୯୬ ବର୍ଷର ଆୟୁଷ ଶେଷ ହେବା ପରେ ୨୭ ମାର୍ଚ୍ଚ ରେ ତାଙ୍କର ଦେହାନ୍ତ ଘଟିଛି।

୫ ସହରରେ ତାପମାତ୍ରା ୪୦ ଡିଗ୍ରୀ ଛୁଇଁଲା

ମୁଣ୍ଡଫଟା ଚଉତି ତାତି

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ଗତ ୩ ଦିନ ହେବ ରାଜ୍ୟରେ କ୍ରମାଗତ ଭାବେ ତାପମାତ୍ରା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ପହିଲି ଦିନରୁ ରାଜ୍ୟର ତାପମାତ୍ରା ୪୦ ଡିଗ୍ରୀ ଗୋଟିଏ ଦିନରେ ଏକାକେକେ ୫ ଡିଗ୍ରୀ ସହରରେ ତାପମାତ୍ରା ୪୦ ଡିଗ୍ରୀ ଛୁଇଁଥିବା ବୈଶାଖରେ ତାତି ଆହୁରି ବଢ଼ିବା ନେଇ ଆକଳନ କରାଯାଇଛି।



୨ ଦିନରେ ଆଉ ୨ ଡିଗ୍ରୀ ବଢ଼ିବା ଆଶଙ୍କା
୫ ଦିନ ଯାଏଁ ତାତି ଓ ଗୁଲୁଗୁଲି ସତର୍କତା
ଦିନ ୧୦ଟାରୁ ୩ଟା ଘରୁ ବାହାରିବା ମନା

୩୮-୪୦ ଡିଗ୍ରୀ ଓ ଉପକୂଳ ଓଡ଼ିଶାରେ ତାପମାତ୍ରା ୩୬-୩୮ ଡିଗ୍ରୀ ମଧ୍ୟରେ ରହିବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେଣୁ ତାତି ଓ ଗୁଲୁଗୁଲିରେ ଲୋକେ ଅସହଜ ଅନୁଭବ କରିବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି। ଏହାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ୫-୧୦ ଡିଗ୍ରୀର ଅଧିକ ତାପମାତ୍ରା ସହ ଆଜ୍ଞାଚଳଣୀ ଓ ଓଡ଼ିଶାରେ ଏକାଧିକ ସ୍ଥାନରେ ତାପମାତ୍ରା ୩୮-୪୦ ଡିଗ୍ରୀ ଓ ଉପକୂଳ ଓଡ଼ିଶାରେ ତାପମାତ୍ରା ୩୬-୩୮ ଡିଗ୍ରୀ ମଧ୍ୟରେ ରହିବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

ଗ୍ରୀଷ୍ମ ମୁକାବିଲା ବୈଠକ ତାକିଲେ ଏସଆର୍ସି

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ରାଜ୍ୟରେ ଟାଣ ଖରା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଥିବା ବେଳେ ଏହାର ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଅଣ୍ଟା ଭିଡ଼ିଛନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସତର୍କ ରିଲିଫ୍ କମିସନରଙ୍କ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହିତ ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବୈଠକ ବସିବ ବୋଲି ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଛି। ଏହି ବୈଠକରେ ତାଙ୍କୁ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଋତୁର ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ରଣନୀତି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯିବ। ଏଥିପାଇଁ ଏହି ବୈଠକରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଣିପାଗ କେନ୍ଦ୍ରର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ ସହ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗର ବହୁ ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀମାନେ ଯୋଗ ଦେବେ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ଯୁବ ବିଜେଡିକୁ କାର୍ତ୍ତିକ ପାଣ୍ଡିଆନଙ୍କ ବିଜୟ ମନ୍ତ୍ର

ଯୁବଶକ୍ତି ହାତରେ ବିଜୟ ମଙ୍ଗ



■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ଯୁବ ଶକ୍ତି ହେଉଛନ୍ତି ଦେଶ ଓ ରାଜ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ। ସଶକ୍ତ ଯୁବ ସମାଜ ହିଁ ଦେଶକୁ ନୂଆ ସୋପାନରେ ପହଞ୍ଚାଇବାର ସାମର୍ଥ୍ୟ ବହନ କରନ୍ତି। ଆଗାମୀ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନରେ ଓଡ଼ିଶାର ଯୁବଶକ୍ତି ବିକୃତ ଜନତା ଦଳର ବୃହତ୍ ବିଜୟର ଆହ୍ୱାନ ହେବ। ବିରୋଧୀଙ୍କ ଅପପ୍ରଚାରର ଦୃଢ଼ ଜବାବ୍ ଦେବା ସହିତ ଯୁବ ବର୍ଗ ନବୀନ ବିଜୟର ମଙ୍ଗ ଧରିବେ। ଏକ 'ନୂଆ ଓଡ଼ିଶା, ସଶକ୍ତ ଓଡ଼ିଶା' ଗଠନର ସ୍ୱପ୍ନ ଆମର ଯୁବ ସମାଜ ଦ୍ୱାରା ହିଁ ସମ୍ଭବ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି 'ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା' ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକ ପାଣ୍ଡିଆନ୍। ଶୁକ୍ରବାର ଶଙ୍ଖ ଭବନରେ ବିକୃତ ଜନତା ଦଳର ନିର୍ବାଚନୀ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକରେ ଆଭାସୀ ମାଧ୍ୟମରେ ଯୋଗଦେଇ ଶ୍ରୀ ପାଣ୍ଡିଆନ୍ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଓଡ଼ିଶାର ଯେଉଁ ବିକାଶ ହୋଇଛି ସେଥିପାଇଁ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ଗର୍ବିତ।

ନବୀନକୁ ୬ଷ୍ଠ ଥର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କରିବା ଲାଗି ଯୁବଗୋଷ୍ଠୀ ବନ୍ଧପରିକର
ଜାତୀୟ ଦଳଙ୍କ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ବିକୃତ ବିଜେଡି ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ହେଉଛି ସିନ୍ଧୁ
ଓଡ଼ିଶାରେ ୨୦୨୪-୨୦୩୪ ଦଶମି ହେବ ଯୁବ ଉତ୍ତରଣ ଯୁଗ
ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷାରେ ୯୮% ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ପାଠଛାଡ଼ି 'ନୂଆ-ଓ' ଛାତ୍ରବୃତ୍ତି

କରୁଛନ୍ତି; ବିକୃତ ଆମ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓଡ଼ିଶାର ବିକାଶ ପାଇଁ ଦିନ ରାତି କାମ କରୁଛନ୍ତି। ତାଙ୍କରି ମାର୍ଗଦର୍ଶନରେ ଓଡ଼ିଶା ଆଜି ସବୁ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଉତ୍ତରଣ ହାସଲ କରୁଛି। ଖାଦ୍ୟ ସୁରକ୍ଷା, ଦାରିଦ୍ର୍ୟ ଦୂରୀକରଣ, ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ, କୃଷିକର୍ମଣ ପୁରସ୍କାର ଏମିତି ଅନେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଓଡ଼ିଶା ଆଜି ଜାତୀୟ ଓ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ପ୍ରଖ୍ୟାପିତ ହେଉଛି। ଶ୍ରୀ କରନ୍ତାପ ମନ୍ଦିର, ଶ୍ରୀ ଲିଙ୍ଗରାଜ ମନ୍ଦିର, ମା' ସମଲେଶ୍ୱରୀ ମନ୍ଦିର ସହ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ ଆତ୍ମା ରଖୁଥିବା ସମସ୍ତ ବଡ଼ ମନ୍ଦିର, ମସଜିଦ, ଚର୍ଚ୍ଚର ସବୁ ଧର୍ମାବଲମ୍ବୀଙ୍କ ପାଇଁ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରୂପାନ୍ତରାଜରାଜ କରିଛନ୍ତି। ଶ୍ରୀ ପାଣ୍ଡିଆନ୍ ଆହୁରି କହିଛନ୍ତି ଯେ ଓଡ଼ିଶାର ଯୁବଗୋଷ୍ଠୀ ଦକ୍ଷ, ଦାୟିତ୍ୱବାନ, ପ୍ରେରଣାଦାୟୀ ଓ ଚିନ୍ତାଶୀଳ। ସେଥିପାଇଁ ଓଡ଼ିଶାର ଯୁବବର୍ଗ ନବୀନ ବାବୁକୁ ପାଞ୍ଚ ପାଞ୍ଚ ଥର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କରିବା।

ମାଁ ସମଲେଇଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦ ନେଲେ ପ୍ରଣବ ପ୍ରକାଶ

■ ସମ୍ବଲପୁର, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ରାଜୁଛନ୍ତି 'ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା'। ସମଲେଇ ମନ୍ଦିରର ରୂପାନ୍ତରଣ ଦେଖିଲେ ଜାଣି ହେଉଛି ରାଜ୍ୟ ବିକାଶ ପଥରେ ତାଙ୍କ ଭୂମିକା। ସମ୍ବଲପୁର ଲୋକସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ମୋଡେ ଯୋଗ୍ୟ ବିବେଚିତ କରିଛନ୍ତି।



କାର୍ତ୍ତିକ ମା'ଙ୍କୁ ବୋଲି ସମ୍ବଲପୁର ଲୋକସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ ବିଜେଡି ରାଜ୍ୟ ସାଙ୍ଗଠନିକ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରଣବ ପ୍ରକାଶ ଦାସ (ବବି) କହିଛନ୍ତି।

ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଦଳମତ ନିର୍ବିଶେଷରେ ସ୍ୱାଗତ 'ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜୁଛନ୍ତି ସମ୍ବଲପୁର ବିକାଶ'

ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ସେ ସମଲେଇ ମନ୍ଦିରରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ତାଙ୍କୁ ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଭବ୍ୟ ସ୍ୱାଗତ ସମ୍ପର୍କିତା ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହି ଅବସରରେ ସେ କହିଥିଲେ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ବିଜେଡିର ଗୋଟିଏ ମାତ୍ର ଏକତ୍ର; ତାହା ହେଉଛି ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା। ଏହି ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରକ୍ରିୟା ସମ୍ବଲପୁର ଲୋକସଭାରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ସମ୍ବଲପୁରବାସୀ ମତେ ଭଲ ପାଇଥିବାରୁ ମୁଁ ତାଙ୍କ ପାଦତଳେ ଶତଶତ ନମନ କରୁଛି। ଲୋକଙ୍କ ଏହିଭଳି

ଲୋକକଥା



ଆଜ୍ଞା ଦିନ କହି ଭୋଟ ନେଇଥିଲେ ତେଣୁ ଆଜି ଭାଗ ନେବାର, ବିକଶିତ ଦେଶ କରିବା ପାଇଁ କରୁଛନ୍ତି 'ପୁଲ' ସର୍କାର! ଗ୍ୟାରେଣ୍ଡିର ଖୁବ୍ ପ୍ରଚାର, ଦେଶ ହିତ ପାଇଁ କିଏ ଉପଯୁକ୍ତ ଭୋଟର କରିବେ ବିଚାର!!

ନବବିବାହିତଙ୍କୁ ଗଲାକାଟି ହତ୍ୟା



■ ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି/ଗୋସାଇଁ, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ଗୋସାଇଁ ବ୍ଲକ୍ ଗୁରାଣ୍ଡି ଥାନା ତୋଟାଗୁମୁଡ଼ା-ବାଟସିରିପୁର ମୁଖ୍ୟରାସ୍ତା କଡ଼ରେ ଥିବା ଏକ ଯାତ୍ରା ବିଶ୍ରାମାଗାର ନିକଟ ନିରୋଳା ସ୍ଥାନରୁ ପୁଲିସ୍ ଜଣେ ନବବିବାହିତ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର କରିଛି। ମୃତ ଯୁବକ ହେଲେ, ଜଣେ ଲିଙ୍ଗରାଜକୁ ତାକି ନେଇଥିବା ଅନୁମାନ (୨୮)। ସେ ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡିର ଯୁବ

କଳସେବନ ବିଭାଗର କର୍ମଚାରୀ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସେ ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ସହରରେ ରହୁଥିଲେ। ନିଜ ଗ୍ରାମ ବାଟସିରିପୁରକୁ ସମ୍ପର୍କିତ ବାହାଘର ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗ ଦେବାପାଇଁ ଗୁରୁବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଯାଇଥିଲେ। ନବବିବାହିତ ଲିଙ୍ଗରାଜଙ୍କ ଶ୍ରୀ ମଧ୍ୟ ବାହାଘର ଉତ୍ସବରେ ଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ କେହି ଜଣେ ଲିଙ୍ଗରାଜକୁ ତାକି ନେଇଥିବା ଅନୁମାନ କରୁଛନ୍ତି ପରିବାରବର୍ଗ ଓ

SIKSHA 'O' ANUSANDHAN SAAT-2024 Empowering students for a brighter future. B.TECH PROGRAMMES IN COMPUTER SCIENCE. Computer Science & Engineering (Artificial Intelligence & Machine Learning), Computer Science & Engineering (Cyber Security), Computer Science & Engineering (Data Science), Computer Science & Engineering (Internet of Things), Computer Science & Engineering Information Technology. APPROVAL & RECOGNITIONS: Approved by UGC & AICTE, Re-accredited by NAAC with A++ Grade, Accredited by NBA, Ranked in QS World Rankings 2024. NIRF INDIA RANKINGS 2023: 15th Best in University Category, 27th Best in Engineering Category. To apply for admission through SAAT, Please visit: www.soa.ac.in

ରାଜ୍ୟ ବିଜେପି ନେତୃତ୍ୱ ଉପରୁ ଆତ୍ମା ହରାଇଛନ୍ତି ନେତା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ନିର୍ବାଚନ ଚାରିଖି ଯେତେ ପାଖରେ, ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିକୁ ସେହି ପରିମାଣରେ ଧକ୍କା ପରେ ଧକ୍କା ଲାଗିଗଲାଣି। ରାଜ୍ୟ ନେତୃତ୍ୱର ଉପରୁ ଆତ୍ମା ହରାଇଛନ୍ତି ନେତା। ଉତ୍ତର ବିଜେପି ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ମନମୋହନ ସାମଲଙ୍କୁ ନିଜ ଲକ୍ଷ୍ୟ ପଥ ପଠାଇଛନ୍ତି। ଉଭୟେ ଦଳର ପ୍ରାର୍ଥନାକ୍ରମ ସମ୍ପର୍କରେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ଯେ ମୁଁ ନିଜେ ସଙ୍ଗଠନକୁ ଯେଉଁ ଭାବରେ ପରିଚାଳନାକୁ ଚାହୁଁଥିଲି, ତାହା କିଛିପାରିଲି ନାହିଁ। ଦଳ ସହ ମୋର ବୈତାରିକ ମତଭେଦ ରହିଲା। ଆମ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଅଣଦେଖା କରାଗଲା। ସେଥିପାଇଁ ମୁଁ ବିଜେପି



ଦଳ ଛାଡ଼ିଲେ ନାଳଗିରି ବିଧାନସଭା ସୁକାନ୍ତ ନାୟକ
ଇସ୍ତଫା ଦେଲେ କଟକ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ପ୍ରକାଶ ବେହେରା

କାର୍ଯ୍ୟକଳାପକୁ ନେଇ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟ ଥିବା ଦାର୍ଯ୍ୟଦିନ ହେଲା ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଥିଲା ଏବଂ ଦଳର ପ୍ରାର୍ଥନା ଚଳନ୍ତା ଏବଂ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପରେ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟ ପ୍ରକାଶ କରି ଦଳ ଛାଡ଼ିଥିବା ବିଶ୍ୱସ୍ତ ହୁଅନ୍ତୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ବାଲେଶ୍ୱର ରାଜନୀତିରେ ସୁକାନ୍ତ ନାୟକ ଜଣେ ଆଗବାହିର ନେତା। ୨୦୧୪ରେ ସେ ପ୍ରଥମେ ବିଜେଡି ବିଜେଟରେ ନାଳଗିରି ଆସନରୁ ବିଧାନସଭା ଭାବେ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ପରେ ୨୦୧୯ ମସିହାରେ ବିଜେପିରେ ଯୋଗଦେଇ ପୁନର୍ବାର ବିଧାନସଭାକୁ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ମାତ୍ର ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ସେ ଦଳର କାର୍ଯ୍ୟକଳାପକୁ ନେଇ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ପ୍ରାର୍ଥନା ଚଳନ୍ତା ଚଳନ୍ତା ପରାମର୍ଶ ନ ନେବା, ଦଳୀୟ ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ଚାଲୁ ଦୂରରେ ରଖାଯିବା ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ନେତୃତ୍ୱର ମନୋମୁଖା କାର୍ଯ୍ୟକୁ ନେଇ ସୁକାନ୍ତ ପ୍ରବଳ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟ ଥିବା ନେଇ ଖବର ମିଳିଛି।

୨୦୧୯ରେ ବିଜେପିରେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ତେବେ ସେହି ବର୍ଷ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ସେ ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥକ ନିକଟରୁ ପରାଜୟ ଲଭିଥିଲେ। ଏହାପରେ ବିଜେପିରେ ଯୋଗଦେଇ ପୁନର୍ବାର ବିଧାନସଭାକୁ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ମାତ୍ର ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ସେ ଦଳର କାର୍ଯ୍ୟକଳାପକୁ ନେଇ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ପ୍ରାର୍ଥନା ଚଳନ୍ତା ପରାମର୍ଶ ନ ନେବା, ଦଳୀୟ ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ଚାଲୁ ଦୂରରେ ରଖାଯିବା ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ନେତୃତ୍ୱର ମନୋମୁଖା କାର୍ଯ୍ୟକୁ ନେଇ ସୁକାନ୍ତ ପ୍ରବଳ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟ ଥିବା ନେଇ ଖବର ମିଳିଛି।

ଶିମିଳିପାଳରୁ ଶିକାରୀ ଗିରଫ, ୨ଟି ବନ୍ଧୁକ ଜବତ

ବାରିପଦା, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ଶିକାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଶିମିଳିପାଳ ଅଭୟାରଣ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିବା ଜଣେ ଶିକାରୀକୁ ବନବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀ କାବୁ କରିବା ସହିତ ପୁଲିସ୍‌କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଛନ୍ତି। ଅଭୟାରଣ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ଇଞ୍ଚକିଆ ପରେଷ୍ଟସେଜ୍‌ସନ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଏହି ଶିକାରୀକୁ ଗିରଫପରେ କସ୍ତିପଦା ପୁଲିସ୍‌କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ଗିରଫ ଶିକାରୀ ଜଣକ ହେଲେ ଉଦ୍ଦା ଥାନା ଚାକସରେଇ ଗ୍ରାମର ସୁନାରାମ ହେପୁ (୫୦)। ତାଙ୍କ ନିକଟରୁ ଜବତ ୨ଟି ଦେଶୀ ବନ୍ଧୁକ ପୁଲିସ୍‌କୁ ଜମା ଦିଆଯାଇଛି। ଏନେଇ କସ୍ତିପଦା ଥାନାରେ ମାମଲା ରୁଜୁ ପରେ ସୁନାରାମକୁ ଉଦ୍ଦା କୋର୍ଟରେ ହାଜର କରାଯାଇଛି। ହୋଲି ପର୍ବ ପାଳନ ସମୟରେ ମାଂସ ଲୋଭରେ ଶିକାର ପାଇଁ ଜଙ୍ଗଲକୁ ପ୍ରବେଶ କରିଥିବା ନେଇ ସାକାର କରିଛି।

ଶଙ୍ଖ ଧରିଲେ ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଭୋଇ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ଶଙ୍ଖ ଧରିଛନ୍ତି ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବଳାଙ୍ଗିର ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଭୋଇ। ଆଜି ଶଙ୍ଖ ଉତ୍ତରରେ ଆୟୋଜିତ ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବରେ ନିଜର ଶତାଧିକ ସମର୍ଥକଙ୍କ ସହ ଶ୍ରୀ ଭୋଇ ବିଧିବଦ୍ଧ ଭାବେ ବିଜେଡିରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି। ସୁରେନ୍ଦ୍ର ଓ ତାଙ୍କ ସହଯୋଗୀମାନଙ୍କୁ ମନ୍ତ୍ରୀ ରୁକୁନି ସାହୁ, ରାଜ୍ୟସଭା ସାଂସଦ ତ୍ୱ ସମ୍ବିତ ପାତ୍ର, ବିଧାନସଭା ସାଂସଦ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଦଳରେ ସ୍ୱାଗତ କରିବା ସହିତ ଏହି ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବରେ ବଳାଙ୍ଗିର ଜିଲ୍ଲାରେ ବିଜେଡିର ଶକ୍ତି ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ ବୋଲି ବିଶ୍ୱାସବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି।

ବିଜେଡିରେ ଯୋଗଦେବା ଅବସରରେ ଶ୍ରୀ ଭୋଇ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଓଡ଼ିଶାର ବିକାଶରେ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ହେଉଛନ୍ତି ବିଶେଷ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ଏବଂ ୫-ଟି ଉପକ୍ରମ ସର୍ବଦା ପ୍ରଭାବିତ କରିଥିଲା। ଶେଷରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ପରାମର୍ଶକ୍ରମେ ଆଜି ମୁଁ ବିଜେଡିରେ ଯୋଗ ଦେଇଛି। ସଭାପତି ମୋତେ ଯେଉଁ ଦାୟିତ୍ୱ ଦେବେ ତାହା ମୁଁ ନିଶ୍ଚୟ ସହ ଗ୍ରହଣ କରିବି। ମୋତେ ଦଳରେ ପଶ୍ଚା ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ଏବଂ ବିଜେଡି ମୁଖପାତ୍ର ଡଃ ପ୍ରୟତ୍ନ ମାଝୀ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ।

ବିଜେଡିରେ ମିଶିଲେ ଶତାଧିକ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ଓ କର୍ମୀ

ଅଧିକରେ ଓଡ଼ିଶା ଯେଉଁ ଉତ୍ତର ହାସଲ କରିଛି ତାହା ଅତୁଳପୂର୍ବ। ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ବିକାଶ ପର୍ବ ଚାଲିଛି। ସବୁ ବର୍ଗର ଲୋକଙ୍କ ମୁହଁରେ ହସ ପୁଚିଛି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପାଇଁ ଆଜି ଆମେ ସମସ୍ତେ ବିଜେଡିର ଶକ୍ତି ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ ବୋଲି ତଥା ଉତ୍ସାହୀକୃତ କାର୍ଯ୍ୟଧାରା ମୋତେ ଗ୍ରହଣ କରିଥିବାରୁ ବିଜେଡି ସଭାପତି ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ, ୫-ଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରକାଶ ଦାସ ଏବଂ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ମୁଁ ହୃଦୟପୂର୍ବକ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇବା ବୋଲି ଶ୍ରୀ ଭୋଇ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଏହି ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବରେ ବିଜେଡି ମୁଖପାତ୍ର ହୁମନାଥ

ଡେକାନାଲ ଓ ଅନୁଗୁଳ ବିଜେପିକୁ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଧକ୍କା

ଦଳ ଛାଡ଼ି ବିଜେଡିରେ ମିଶିଲେ ଶତାଧିକ ନେତା ଓ ନିର୍ବାଚିତ ପ୍ରତିନିଧି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ଡେକାନାଲ ଓ ଅନୁଗୁଳ ଜିଲ୍ଲାର ଶତାଧିକ ବିଜେପି କର୍ମଚାରୀ ଓ ନିର୍ବାଚିତ ପ୍ରତିନିଧିଙ୍କୁ ଜନତା ଦଳରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ଶୁକ୍ରବାର ଶଙ୍ଖଭବନ ଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମିଶ୍ରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଡେକାନାଲ ବିଧାନସଭା ସାଂସଦ ସୁଧାଂଶୁ ସାହୁ, ରାଜ୍ୟସଭା ସାଂସଦ ତ୍ୱ ସମ୍ବିତ ପାତ୍ର, ସାଂସଦ ସୁଲତା ଦେବି ଓ ବିଜେଡି ଡେକାନାଲ ଲୋକସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ ଅନିଲ ସାମଲଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଏହି ନେତା ଓ ନିର୍ବାଚିତ ପ୍ରତିନିଧି ବିଜେଡିରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି।



ଏହି ଅବସରରେ ବିଜେଡିରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ବିଜେପି ନେତାମାନେ ନିଜ ପ୍ରତିଜ୍ଞାରେ କହିଥିଲେ ଯେ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବିଜେଡି ସୁପ୍ରିମୋ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଲୋକାଭିମୁଖା କାର୍ଯ୍ୟ, ସ୍ୱଚ୍ଛ ଶାସନ, ନିର୍ମଳ ଭାବପୂର୍ବ ଓ ନୀତି ଆଦର୍ଶରେ ଅନୁପ୍ରାଣିତ ହୋଇ ଆଜି ବିଧିବଦ୍ଧ ଭାବେ ବିଜେଡିରେ ଯୋଗ ଦେଇଛୁ। ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା, ସଶକ୍ତ ଓଡ଼ିଶା ଗଠନ ଦିଗରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆମକୁ ଯାହା ଦାୟିତ୍ୱ ଦେବେ ତାକୁ ସ୍ୱୀକାର ରୂପେ ଗ୍ରହଣ କରିବୁ। ଦଳରେ ଆମକୁ ଗ୍ରହଣ କରିଥିବାରୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ, ୫-ଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରକାଶ ଦାସ ଏବଂ ସମସ୍ତ ନେତୃତ୍ୱକୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି ବୋଲି କହିଥିଲେ। ବିଜେଡି ଅନୁଗୁଳ ଜିଲ୍ଲା ଏସ୍‌ସି

ନୂଆରୂପରେ ସଜେଇ ହେଉଛି ଆଖଣ୍ଡଳମଣିକ ପାଠ ଆକର୍ଷଣର କେନ୍ଦ୍ରବିନ୍ଦୁ ୫୧୨୮ର ଶିବମୂର୍ତ୍ତି



ଭଦ୍ରକ/ଆରଡ଼ି, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲାର ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଶିବପାଠ ଆରଡ଼ି ଧାମର ବାବା ଆଖଣ୍ଡଳମଣିକ ପାଠ ନୂଆ ରୂପରେ ସଜେଇ ହେଉଛି। ଏହି ପର୍ଯ୍ୟଟନସ୍ଥଳକୁ ନୂଆ ରୂପରେ ଦେବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୬ କୋଟି ଓ ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୪୨କୋଟି ଟଙ୍କା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଅର୍ଥରେ ମନ୍ଦିର ପରିସର ନୂଆରୂପ ପାଇସାରିଥିବା ବେଳେ ଏବେ ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଗାଡ଼ି ପାର୍କ, ଶିବଦ୍ୱାରା, ମନ୍ଦିର ଚତୁଃପାର୍ଶ୍ୱର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଆଦି କାର୍ଯ୍ୟ ଜାରି ରହିଛି। ବିଶେଷକରି ଶିବଦ୍ୱାରାରେ ଆକର୍ଷଣର କେନ୍ଦ୍ରବିନ୍ଦୁ ପାଇବି ୫୧୨୮ର ଧାମକୁ ଶିବମୂର୍ତ୍ତି। ଏହି ଶିବମୂର୍ତ୍ତିକୁ କଟକରୁ ଆଣିଥିବା ୨୫୫୫ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ କାରିଗରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଦୀର୍ଘ ଦେଢ଼ମାସ ହେବ କାର୍ଯ୍ୟ ଜାରି ରହିଛି। ତାହାସହ ଶିବଦ୍ୱାରା ଚତୁଃପାର୍ଶ୍ୱକୁ କଂକ୍ରିଟ୍ ପ୍ରାଚରୀ ଆଦି କରାଯିବା ସହ ପ୍ରବେଶ ଓ ପ୍ରସ୍ଥାନ ନିମନ୍ତେ ଗାଡ଼ି ରୋଡ୍ ରହିବ। ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ସମ୍ପନ୍ନ ହେଲେ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ପାଇଁ ଆକର୍ଷଣୀୟକେନ୍ଦ୍ର ବିନ୍ଦୁ ପାଇବି।

ପୁଲିସ୍ ସୂଚନାଦାତା ସମେତ ଡେକାନାଲ ଜଣକଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କଲେ ମାଓବାଦୀ

ମାଲକାନଗିରି, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ସାମାନ୍ତ ଛତିଶଗଡ଼ ପଶ୍ଚାତ୍ତର ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କୁ ମାଓବାଦୀମାନେ ପୁଲିସ୍ ସୂଚନାଦାତା ସମେତ ହତ୍ୟା କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଛତିଶଗଡ଼ର ପଶ୍ଚାତ୍ତରରେ ଥିବା ଭାମରାଗଡ଼ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଅଶୋକ ସୋଲଙ୍କ ନାମକ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଶୁକ୍ରବାର କିଛି ସମୟ ମାଓବାଦୀ ଘରୁ ଉଠାଇ ଆଣିଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରି ପଶ୍ଚାତ୍ତର ରାସ୍ତା କଡ଼ରେ ପକ୍କି ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହା ସହ ସେଠାରେ ମାଓବାଦୀମାନେ ଏକ ପୋଷ୍ଟର ଲଗାଇ ଅଶୋକ ପୁଲିସ୍ ସୂଚନାଦାତା ଥିବାରୁ ଏହି ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ହୋଇଥିବା ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି। ଏହାପରେ ଅଞ୍ଚଳରେ ଭୟର ବାତାବରଣ ଖେଳିଯାଇଥିବା ବେଳେ ପୁଲିସ୍ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ଶବ ଜବତ କରି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

ଲୋକାୟୁକ୍ତରେ ଖାଲି ପଡ଼ିବ ୩ ପଦ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ପାଦକ): ଓଡ଼ିଶା ଲୋକାୟୁକ୍ତ କିଛିଦିନ ମଧ୍ୟରେ ୩ ଟି ପଦବା ଖାଲି ହେବ। ଆସନ୍ତା ୩୦ ତାରିଖ ଅର୍ଥାତ୍ ଶନିବାର ଦିନ ଲୋକାୟୁକ୍ତ କୁଡ଼ିସିଆଲ୍ ସଦସ୍ୟ ଥିବା ଜଷ୍ଟିସ୍ ବିଜୟ କୁମାର ନାୟକଙ୍କ ଶେଷ କାର୍ଯ୍ୟ ଦିବସ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ସେ ଅବସାହତି ନେବେ। ସେହିପରି ଆସନ୍ତା ୪ ତାରିଖରେ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ତ୍ରୈତ୍ୱ ସଦସ୍ୟ ଡଃ ଦେବଦତ୍ତ ସାଲଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ସରିବାରୁ ଯାଉଛି। ଗତ ୧୮ ତାରିଖରେ ଲୋକାୟୁକ୍ତର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଥିବା ଜଷ୍ଟିସ୍ ଅଜିତ ସିଂ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା ନେଇଯାଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟତମ ସଦସ୍ୟ ତତ୍ତ୍ୱ ଆରପି ଶର୍ମାଙ୍କର କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ଅଗଷ୍ଟ ୮ ତାରିଖରେ ସରିବ। ତେଣୁ ଲୋକାୟୁକ୍ତରେ ଥିବା ମୋଟ ୪ ଜଣ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଗାଡ଼ି ପଦ ଖାଲି ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଅପରପକ୍ଷରେ ବିଚାର ପ୍ରକ୍ରିୟା ବାଧ୍ୟପ୍ରାପ୍ତ

୬ପଦରେ ନିୟୁକ୍ତି ପାଇ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଜାରି ଆଜି ସରିବ ଜଷ୍ଟିସ୍ ବିଜୟ ନାୟକଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ନିର୍ବାଚନ ପରେ ହେବ ନିୟୁକ୍ତି

ଏଥିରେ ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଶାସକ ରବିନାରାୟଣ ବହିଦାର, ପୂର୍ବତନ ପୁଲିସ୍ ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ମନମୋହନ ପ୍ରହରାଜ, ଏକେ ସାବର, ଆର-ଏନ ସେନାପତି ଓ ମୌସୁମୀ ପାଢ଼ୀ ପ୍ରମୁଖ ସଦସ୍ୟ ଅଛନ୍ତି। ସର୍ବ କମିଟିର କାର୍ଯ୍ୟ ଶେଷ ହେବା ପରେ ଏହାର ତାଲିକା ସିଲେକ୍ସନ କମିଟିକୁ ପଠାଯିବ। ସିଲେକ୍ସନ କମିଟିରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରୁଥିବାବେଳେ ବିଧାନସଭା ବାଚସ୍ପତି, ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା, ହାଇକୋର୍ଟ ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତି କିମ୍ବଦାନ୍ତ ମନମୋହନ ହାଇକୋର୍ଟ ବିଚାରପତି ଏବଂ କମିଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦ୍ୱାରା ମନୋନୀତ ଜଣେ ବିଶିଷ୍ଟ ଆଇନଜ୍ଞ

Advertisement for Panasonic AC featuring the slogan 'UNLOCK THE FUTURE' and 'AC FOR SMART HOMES'. It highlights features like 'INDIA'S 1st matter ENABLED RAC', 'MirAie Connected Living', and 'TRUE AI'. It also lists various offers like 'FREE INSTALLATION', 'FREE 100% STAFF', 'DOWN PAYMENT', 'SPECIAL CASHBACK', and 'FIXED EMI STARTING'. The Panasonic logo and 'NO.1 JAPAN' are prominently displayed.



ପ୍ୟାରିସ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସରେ ନୀରଜ ପଟ୍ଟନାୟକ ବହନ କରିବା ଉଚିତ: ଅଷ୍ଟ୍ରି



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ଆଗାମୀ ପ୍ୟାରିସ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସରେ ଆଥଲେଟିକ୍ସ ସ୍ପୋର୍ଟସ୍ମାନ ନୀରଜ ପଟ୍ଟନାୟକ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇପାରେ। ତେଣୁ ଆଇଓଏର ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇ ଅଷ୍ଟ୍ରି ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଛନ୍ତି। କାବେଲିନି ଥ୍ରୋରେ ପ୍ରାୟ ସବୁ ପ୍ରକାର ସଫଳତା ହାସଲ କରିସାରିଥିବା ନୀରଜ ଉପରେ ଆଥଲେଟିକ୍ସ ନୂଆ ଯୋଗାଣରେ ପହଞ୍ଚାଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଗୋଟିଏ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ଉଚିତ ଅଷ୍ଟ୍ରି ମୁକ୍ତି ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ଆଇଓଏର ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତିରେ ସେ ଅଧିକାଂଶ ସମର୍ଥନ ପାଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ କାହାଣୀ ପଦକ ବିଜୟିନୀ ତଥା କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ମହିଳା ଆଥଲେଟ୍ ଅଷ୍ଟ୍ରି ବର୍ତ୍ତମାନ କହିଛନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ପୂର୍ବରୁ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବାକୁ ଅନୁମତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇ ନାହିଁ। ତେଣୁ ଆଇଓଏର ସମର୍ଥନ ପାଇଛି।

୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଏସୀୟ ଚେମ୍ପିୟନସ୍‌ସ୍‌ରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅଧିକାଂଶ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏମିସି): ଓଡ଼ିଶାର ଅଧିକାଂଶ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି। ୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଏସୀୟ ଚେମ୍ପିୟନସ୍‌ସ୍‌ରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି। ୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଏସୀୟ ଚେମ୍ପିୟନସ୍‌ସ୍‌ରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି। ୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଏସୀୟ ଚେମ୍ପିୟନସ୍‌ସ୍‌ରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି।



ଉଡ଼ିଶା ଚେମ୍ପିୟନସ୍‌ସ୍‌ରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି। ୧୪ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଏସୀୟ ଚେମ୍ପିୟନସ୍‌ସ୍‌ରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି।

ଖେଳୋ ଇଣ୍ଡିଆ ମହିଳା ପୁରସ୍କାର ଲିଷ୍ଟ ଆୟୁଷିକ୍ ହାପାରିକ୍; ଯୁନିଟ୍-୧ ବିଜୟୀ



କଟକ, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏମିସି): ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍‌ଟୋପ୍‌ରେ ପାଳିଥିବା ଖେଳୋ ଇଣ୍ଡିଆ ମହିଳା ପୁରସ୍କାର ଲିଷ୍ଟରେ ଶ୍ରେଣୀବଦ୍ଧ ୧୫ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବୟସ ବର୍ଗର ଶ୍ରେଣୀରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି। ୧୫ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବୟସ ବର୍ଗର ଶ୍ରେଣୀରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି।

ଯୁନିଟ୍-୧ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି। ୧୫ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବୟସ ବର୍ଗର ଶ୍ରେଣୀରେ ପଦକ ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି।

ଆଇପିଏଲ୍-୧୭ : ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଲଢୁଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବ୍ୟର୍ଥ

ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏକେନ୍ଦ୍ର)

ସୁନାଲ ନାରିନଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କରିବା ପାଇଁ ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଲଢୁଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବ୍ୟର୍ଥ ଚାଲିଥିଲା। ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଲଢୁଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବ୍ୟର୍ଥ ଚାଲିଥିଲା। ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଲଢୁଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବ୍ୟର୍ଥ ଚାଲିଥିଲା।



ବିରାଟ କୋହଲି: ୮୩*



ସଲଟ: ୩୦ ଓ ନାରିନ: ୪୨ (କୋଲକାତା)

ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଲଢୁଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବ୍ୟର୍ଥ ଚାଲିଥିଲା। ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଲଢୁଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବ୍ୟର୍ଥ ଚାଲିଥିଲା।

ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଲଢୁଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବ୍ୟର୍ଥ ଚାଲିଥିଲା। ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଲଢୁଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବ୍ୟର୍ଥ ଚାଲିଥିଲା।

ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଲଢୁଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବ୍ୟର୍ଥ ଚାଲିଥିଲା। ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଲଢୁଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବ୍ୟର୍ଥ ଚାଲିଥିଲା।

ଆଇପିଏଲ୍-୧୭

ଆଜିର ମ୍ୟାଚ୍

ଲକ୍ଷ୍ନୋ - ପଞ୍ଜାବ

ସ୍ଥାନ - ଲକ୍ଷ୍ନୋ, ସମୟ - ରାତି ୭ଟା ୩୦

- ପ୍ରସାରଣ -

ଷ୍ଟାର୍ ଟ୍ରେଡିଂ ନେଟ୍‌ୱର୍କ, ଜିଓସିନେମା

ସ୍ୱେନ୍ ମାଟ୍ସର୍ସ ବ୍ୟାଡ୍ମିଣ୍ଟନ: କ୍ୱାର୍ଟରରେ ହାରିଲେ ସିନ୍ଧୁ

ମାସ୍କୁ, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏକେନ୍ଦ୍ର)

ଏଠାରେ ଚାଲିଥିବା ସ୍ୱେନ୍ ମାଟ୍ସର୍ସ ବ୍ୟାଡ୍ମିଣ୍ଟନ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟରେ ଦୁଇଥର ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ପଦକ ଜିତିଥିବା ପିଲି ସିନ୍ଧୁ କ୍ୱାର୍ଟର ପାଇନାଲରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇ ବିଦାୟ ନେଇଛନ୍ତି। ଶୁକ୍ରବାର ଖେଳାଯାଇଥିବା କ୍ୱାର୍ଟର ପାଇନାଲ ମୁକାବିଲାରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ସିଡ୍ ମାନ୍ୟତା ପାଇଥିବା ସିନ୍ଧୁ ୨୬-୨୪, ୧୭-୧୯, ୨୦-୨୨ରେ ଆଇଲ୍ୟାଣ୍ଡର ଷଷ୍ଠ ସିଡ୍ ଖେଳାଳି ସୁନିଦା କେଟ୍‌ଥୋଲ୍‌ଙ୍କଠାରୁ ପରାସ୍ତ ହୋଇ ବିଦାୟ ନେଇଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମ ଟେମ୍‌ରେ ଫର୍‌ଘର୍ କର ବିଜୟ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଦୁଇଟି ଟେମ୍‌ରେ ସେ ଏହି ସଫଳତାକୁ ବୋହାଇପାରି ନଥିଲେ। ପୂର୍ବରୁ କିଦାମ୍‌ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ପରାଜୟ ସହ ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ମିଶ୍ରିତ ସୁନା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ



ଏହି ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟରେ ଭାରତର ପୁରୁଷ ଏକକ ଅଭିଯାନ ଶେଷ ହୋଇଥିଲା। ସେମିତି ସୁନିଦା କେଟ୍‌ଥୋଲ୍‌ଙ୍କ ଠାରୁ ପରାସ୍ତ ହୋଇ ବିଦାୟ ନେଇଛନ୍ତି।

ଛକାରେ ଧୋନି, ଗୋଲ୍‌କ୍ଲ୍‌ ପଛରେ ପକାଇଲେ କୋହଲି

ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏକେନ୍ଦ୍ର)

କୋଲକାତା ନାଇଟ୍‌ ରାଇଡର୍‌ସ୍‌ ବିପକ୍ଷେ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ କୋହଲିଙ୍କ ଖେଳ ଖୁବ୍‌ ଖରାପ ହୋଇଥିଲା। କୋହଲିଙ୍କ ଖେଳ ଖୁବ୍‌ ଖରାପ ହୋଇଥିଲା। କୋହଲିଙ୍କ ଖେଳ ଖୁବ୍‌ ଖରାପ ହୋଇଥିଲା।

ଆମେରିକା ଟି-୨୦ ଦଳରେ ଚାନ୍ଦକୁ ମିଳିଲା ନି ସ୍ଥାନ

୬ ବର୍ଷ ପରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍‌ ଖେଳିବେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୯ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏକେନ୍ଦ୍ର)

କାନାଡା ବିପକ୍ଷରେ ଖେଳିବା ପାଇଁ ଆମେରିକା ଦଳ ଯୋଗ୍ୟ ହୋଇଛି। ଯେଉଁଥିରେ ୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବୟସ ବିଜୟୀ ଉନ୍ମୁକ୍ତ ଚାନ୍ଦକୁ ସ୍ଥାନ ମିଳିନାହିଁ। ଚାନ୍ଦ ୨୦୨୧ରେ ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍‌ ଅନୁଷ୍ଠାନରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି।



ଆମେରିକାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଟି-୨୦ ଦଳରେ ଚାନ୍ଦକୁ ମିଳିଲା ନି ସ୍ଥାନ। ଚାନ୍ଦ ୨୦୨୧ରେ ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍‌ ଅନୁଷ୍ଠାନରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି।

ଖେଳୋ ଇଣ୍ଡିଆ କନିଷ୍ଠ ମହିଳା ସନ୍ତରଣ

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ସଫଳତା



ଖେଳୋ ଇଣ୍ଡିଆ କନିଷ୍ଠ ମହିଳା ସନ୍ତରଣ ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ସଫଳତା ହାସଲ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ଟୀମ୍‌ ଟ୍ରୋଫି ଲାଭ କରିଛି।